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Πόσα μεγάλα ΜΜΕ ανέφεραν πως η τραγουδίστρια του Ισραήλ στη Γιουροβίζιον είναι επιζήσασα; Είναι γνωστόν πως η

μετοχή «επιζήσας» είναι ιστορικά δεμένη με την μοίρα των Εβραίων. Και η Γιουβάλ Ραφαέλ ήταν μια από τις επιζήσασες του

φεστιβάλ Nova την 7η Οκτωβρίου 2023. Κρύφτηκε μαζί με άλλα νέα παιδιά σε ένα καταφύγιο, οι τρομοκράτες της Χαμάς

τους εντόπισαν, έριξαν χειροβομβίδες, σκοτώθηκαν όλοι πλην έντεκα νέων, μεταξύ των οποίων και η Γιουβάλ που βγήκε από

εκεί μέσα τραυματισμένη από τα θραύσματα. Σώθηκε, γιατί καλύφθηκε με τα πτώματα των φίλων της. 

Αυτή η ιστορία ελάχιστα προβλήθηκε διότι η τρέχουσα σκοπιμότητα επιβάλλει να αποσυνδεθούν τα τελευταία γεγονότα στη

Γάζα από την 7η Οκτωβρίου. Το αφήγημα των «προοδευτικών» αποδίδει τη νέα φάση των χερσαίων επιχειρήσεων στον

ψυχισμό και στους προσωπικούς σχεδιασμούς του Νετανιάχου. Παρακάμπτουν την συνεχιζόμενη ομηρία 58

Ισραηλινών—άραγε πόσοι από αυτούς είναι ζωντανοί—και κυρίως δεν απαντούν στο πολιτικό ερώτημα τι θα γίνει με τη

Χαμάς την επόμενη μέρα στη Γάζα. 

Επικαλούνται τον λιμό και κάνουν πως αγνοούν το γεγονός πως όλη η διεθνής βοήθεια που προοριζόταν για τους κατοίκους

της Γάζας, περνούσε στα χέρια των τρομοκρατών της Χαμάς. Οι ελάχιστες διαδηλώσεις διαμαρτυρίας που είδαμε στη Γάζα

αφορούσαν τη διανομή της επισιτιστικής βοήθειας και αυτές οι διαδηλώσεις κατεστάλησαν αμέσως από τους τρομοκράτες. 

Όσον αφορά την περίφημη «εθνοκάθαρση», δύο κουβέντες. Το Ισραήλ πριν ξεκινήσει τις χερσαίες επιχειρήσεις στη Γάζα τον

Νοέμβριο του 2023, είχε προτείνει, δια στόματος του πρέσβη του στον ΟΗΕ, μια ειρηνική διευθέτηση του θέματος θέτοντας

δύο όρους: άμεση επιστροφή όλων των ομήρων και παράδοση στις Αρχές του Ισραήλ των τρομοκρατών που συμμετείχαν στη

σφαγή της 7ης Οκτωβρίου. Οι προτάσεις αυτές είναι καταγεγραμμένες στα πρακτικά του Συμβουλίου Ασφαλείας. Αν η Χαμάς

αποδεχόταν αυτούς τους όρους τίποτα από όσα επακολούθησαν δεν θα συνέβαινε.

Η εθνοκάθαρση είναι αυτοσκοπός, διότι η μια πλευρά θεωρεί την άλλη, την αδύναμη, ως κατώτερη σε όλα τα επίπεδα. Η

εθνοκάθαρση δηλαδή, δεν αποτελεί μέρος μιας στρατηγικής άμυνας ούτε προκύπτει από συγκυριακά γεγονότα. Είναι

εγγεγραμμένη στις ιστορικές ρίζες ενός κράτους. Το Ισραήλ όμως πάντα διεξήγαγε αμυντικούς πολέμους, απέναντι σε

δεκαπλάσιους εχθρούς που επιζητούσαν την εξαφάνισή του από τον χάρτη. 

Σήμερα το Ισραήλ έχει έναν ξεκάθαρο στόχο: δε θα επιτρέψει να επαναληφθεί ποτέ μια νέα 7η Οκτωβρίου. Και προς αυτή την

κατεύθυνση λαμβάνει όλα τα μέτρα του. Αν σήμερα η Χαμάς παραδώσει και τους 58 ομήρους και εγκαταλείψει τη Γάζα, ο

πόλεμος θα τελειώσει εκείνη τη στιγμή. Η Χαμάς όμως θέλει να είναι παρούσα και την επόμενη μέρα. 

Και εδώ ακριβώς βρίσκεται το πρόβλημα. Αντί η διεθνής κοινότητα να πιέσει τους τρομοκράτες για να τερματιστούν οι

μάχες, πιέζει το Ισραήλ. Πιέζοντας όμως το Ισραήλ το μόνο που πετυχαίνουν είναι να δίνουν το φιλί της ζωής σε μια

τρομοκρατική οργάνωση. Υπό αυτή την έννοια οι σχετικές δηλώσεις της κυρίας Μπακογιάννη ήταν άστοχες και στην

καλύτερη περίπτωση περιττές. 

Τελικά, στις μισές αλήθειες που ειπώθηκαν γύρω από τη ζωή της Γιουβάλ, συμπυκνώνονται και όλα τα ψέματα που λέγονται

και γράφονται για το τι ακριβώς συμβαίνει στη Γάζα. 
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